
Aos vinte e tres dias de março de dois mil e vinte e dois, às 14:00 (quatorze) horas, na 
Prefeitura Municipal de Indaiatuba, no Gabinete do Prefeito, situada à Avenida EngO Fábio 
Roberto Barnabé, nO 2.800 - Jardim Esplanada, Indaiatuba e também por meio de 
videoconfência, conforme convocação constante do Capitulo X, art. 19, do Estatuto, se 
reuniram o Prefeito do Município de Indaiatuba, Sr. Nilson Alcides Gaspar, Presidente do i 
CONIRPI; o Prefeito da Estância Turística de Salto, Sr. Laerte Sonsin Junior, Vice- /, 
Presidente do CONIRPI; o Prefeito da Estância Turística de Itú, Sr. Guilherme Gazolla; o 
Prefeito do Município de Cabreúva, Sr. Antonio Carlos Mangini, neste ato representado pela fi 
Sra. Noemi Medeiros Bernardes, Vice-Prefeita do Município de Cabreuva. Registra-se por 
este documento presentes os vereadores Giancarlo Moreira Gama e Vitor Davi Ricci 
Camargo da Câmara Municipal de Cabreúva; os vereadores Alexandre Carlos Perez, Décio 
Rocha da Silva e Wilson José dos Santos da Câmara Municipal de Indaiatuba; os 
vereadores Antonio Luis da Silveira e Normino José de Oliveira da Câmara Municipal de t',7 
Itu; os vereadores Alessandro Dernival da Silva, José Benedito Carvalho de Salto e Vinicius \' / 
Saudino de Moraes da Câmara Municipal de Salto. Também presentes a Sra Vanessa / 
Cristina do Carmo Kuhl, Assessora do SAAE Indaiatuba e Superintendente do CONIRPI; 
Sr. Cesar Henrique Wulk, Diretor Financeiro do SAAE Indaiatuba e Contador do CONIRPI; ~ 
Sr. Marcelo Pereira Coppieters, Contro~ador Interno do SAAE Indaiatuba e do CONI~~I; ,\ 
Cesar Von Ah, Contador do SAAE lndaiatuba; Dr. Lucas Andre Netto Cardoso, Secretario . 
da Estância Turística de Itú; Ernivan Fernandes Balieiro, Superintendente do SAAE de 
Salto; Dra Tatiana Barone, representante de Eduardo Queiroz Sociedade Individual de ~ 
Advocacia; Dr. Fabricio Alessandro Barbosa, Ouvidor do SAAE Indaiatuba; Srta Ellen Lira 
de Souza, Técnica em Edificações do SAAE Indaiatuba; Selma Cernausan,Supervisora de 
Filial da Caixa Econômica Federal de Sorocaba; Rogerio Fernando do Amaral, Gerente de 
Filial da Caixa Econômica Federal de Sorocaba; A Superintendente previamente colocou 
em discussão e votação o nome da Ellen Lira de Souza para secretariar especialmente esta 
assembleia, tendo sido aprovado por unanimidade. A reunião teve início com a palavra da 
Superintendente do CONIRPI, Vanessa Cristina do Carmo Kuhl, que agradeceu a presença 
de todos e destacou a necessidade da convocação desta reunião, conforme itens 
registrados na ata da Assembleia Geral Extraordinária e Reunião do Conselho de Prefeitos, 
a saber: 1. Aprovação das contas do exercício de 2021; 2. Informes sobre a Barragem 
do Piraí; 3. Outros assuntos. Foi dispensada a leitura da ata da assembleia anterior, a 
qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando início ao cumprimento 
da pauta, a Superintendente Vanessa passou a palavra ao Sr. Cesar Henrique Wulk que 
apresentou o Relatório de Atividades Financeiras de 2021 e fez as explanações 
necessárias, expondo os resultados e as demonstrações sobre as Informações Gerais, 
Resumos Financeiros e Bens Patrimoniais, sendo as contas do exercício de 2021 
aprovadas por unanimidade pela Assembleia e pelo Conseslho Fiscal. Prosseguiu-se 
com o item dois da pauta, a Superintendente informou que as alterações do Projeto 
Executivo enviada pela Arcadis foram protocoladas na Caixa Econômica Federal no dia 
17/03/2022 e a Caixa se comprometeu a analisar o mais breve possivel. Também sobre o 
item dois, a Superintendente Vanessa informou que a preparação da documentação para 
atendimento a I.N. n° 01/2020 Art.60 referente a Prestação de Contas - T.C.E. está se 
finalizando e o prazo para envio ao T.C.E. é dia 31/03/2022. Também sobre o item dois a 
superinte~~essa informou q em breve ipre~o;r/ d~ 
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Ata de 1a Assembleia Geral Extraordinária e 13 Reunião do Conselho Fiscal do 
Consórcio Intermunicipal do Ribeirão Piraí - 23/03/2022 
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Licitação da 1a Etapa das obras da Barragem do Piraí. Ainda sobre o item dois da pauta, 
referente a visita no local das futuras instalações da Barragem do Ribeirão Piraí, a 
Superintendente Vanessa passou ao palavra ao Presidente Nilson Gaspar que reiterou a 
necessidade dos Prefeitos convidarem as Câmaras Municipais para que se atualizem sobre 
o andamento do empreendimento e possam informar a população. Retomando a palavra a 
Superintendente Vanessa confirmou a data da visita em 08/04/2022 as 9:00hs. Passando 
para o item três a Superintendente Vanessa apresentou a necessidade de contratação de 
Assessoria e Consultoria em Engenharia de Custos para análise da 2a Etapa do Projeto 
Executivo da Barragem do Ribeirão Piraí, a qual tem a previsão de custo de R$ 108.000,00 
(cento e oito mil reais), sendo aprovado por unanimidade. Também sobre oitem três da 
pauta, a Superintendente Vanessa apresentou a necessidade de contratação de empresa 
especializada em Maquete Eletrônica (3D) e Renderização, sendo aprovado por 
unanimidade. Também sobre o item tres da pauta a Superintendente Vanessa informou 
sobre outras contratações em andamento, necessárias para atendimento às condicionantes 
do Licenciamento Ambiental (LP e LI), que são: Modelagem das condições de trofia do 
futuro reservatório; Monitoramento de Fauna e Ictiofauna; Resgate Arqueológico e 
Viabilidade e Aprovação de Projeto Elétrico junto à CPFL. Ainda sobre o item três da pauta 
a Superintendente Vanessa falou sobre a mudança de endereço da sede para o Paço 
Municipal Abadia de São Noberto na Avenida Tranquillo Giannini, 861, Distrito Industrial 
Santos Dumont - Salto, sendo aprovado por unanimidade. Finalizando o item tres a 
Superintendente Vanessa apresentou a necessidade de atualização do Estatuto do 
CONIRPI por conta da alteração de endereço e outras alterações pertinentes, a 
Superintendente falou sobre a necessidade de uma Assembleia exclusiva para este fim, 
conforme o Art. 12 do estatuto, que será agendada posteriomente. Não havendo outros 
assuntos e interessados em se manifestar, o Presidente em exercício deu por encerrada a 
reunião, agradeceu o empenho de todos e para constar, foi lavrada a presente Ata. 
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